
12. протест због изборне крађе испред РИК-а: Грађани и опозициони политичари се придружили студентима који су на блокади, позив да сви подрже скуп ПроГласа
петак, 29 децембар 2023 20:57

Почео је дванаести протест грађана и опозиције у Београду због изборне крађе и
нерегуларности у вези са парламентарним и локалним изборима одржаним 17.
децембра. Грађани се окупљају испред зграде РИК.

  

  

Синоћ су се окупљени грађани испред зграде Републичке изборне комисије (РИК)
упутили ка згради РТС-а где су прочитали „слободан дневник“.

  

У току су и студентске блокаде које ће трајати до сутра у 12 часова. Како су раније
најавили, студенти ће се у придружити протесту ПроГласа који је заказан за сутра.

  

19:09 Спојили се протести студената и опозиције
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Трибина "Ко је покрао изборе" на протесту студената још увек траје, а у међувремену
придружили су им се и грађани који су своје скуп започели испред зграде РИК, већ 12.
вече заредом, јављају репотери Н1 са раскрснице Бирчанинове и Кнеза Милоша. 

  

  

18:57 Колона кренула ка студентима

  

Колона се од РИК-а запутила ка раскрсници на којој стоје студенти, а пошто није велика
раздаљина, очекује се да брзо стигну, јавља репортерка Н1 са протеста. 

  

18:55 Лазовић: Деловаћемо у три правца

 2 / 8



12. протест због изборне крађе испред РИК-а: Грађани и опозициони политичари се придружили студентима који су на блокади, позив да сви подрже скуп ПроГласа
петак, 29 децембар 2023 20:57

  

Радомир Лазовић проучио је да ће се поручити вечерас студентима, а сутра ПроГласу.

  

"Свих ових дана једни друге подржавамо и то је кључно. Морамо да се заједно боримо
да ова наша Србија буде боље место за живот", рекао је он.

  

Деловаће у три правца - кроз институције, међународну подршку и на протестима.

  

  

18:45 Бањац: РИК одбацио приговор СПН
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РИК је одбацио приговор СПН, уз образложење да поменута коалиција није овлашћена
да поднесе захтев РИК-у, саопштио је на почетку протеста новинар Смиљан Бањац. 

  

Цело образложење прочитајте у посебној вести. 

  

18:41 Миливојевић: Конститутивна седница Скупштине Србије најављена после 16.
јануара

  

Данас је још један студент пуштен из притвора, али дан је обиловао догађајима који ову
кризу продубљују, рекао је Срђан Миливојевић (ДС).

  

"Данас је одржана и седница Административног одбора Скупштине Србије. Чуле су се из
кулоара приче да између 16. и 22. јануара СНС планира конститутивну седницу Народне
скупштине, а како сам чуо, Владими Орлић више неће бити председник Скупштине
Србије, јер се није у тој улози најбоље снашао", рекао је Миливојевић.

  

Њих, каже, пре свега интересује шта се дешава на улици.

  

"Не знам како ти људи који су врсни правници и седе у РИК-у могу да толико срозају
своју професију и достојанство, и буду услужни сервис. Мариника Тепић је херој, већ су
сви параметри драматични и та ситуација постаје неодржива. Она ризикује живот због
ове изборне крађе", рекао је он.

  

Упитан о конститутивној седници, он каже да је то сувише далеко питање и позвао
грађане да се окупе сутра у 12 сати.
  "Трагична је година иза нас, нема много разлога за празновање", казао је он.

  

18:35 Ђилас: Лично ћу одвести Маринику на хоспитализацију
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Испред зграде РИК-а, лидер странке Слободе и правде Драган Ђилас рекао је да ће
сутра, по њеној жељи, после протеста ПроГласа, лично одвести своју страначку
колегиницу Маринику Тепић на хоспитализацију, како су то већ данас захтевали лекари. 

  

18:14 Протест вечерас иде до студената

  

Како јавља репортерка Н1 из Улице краља Милана, која је тренутно блокирана, према
првим информацијама протестна шетња ће се вечерас упутити ка студентима који
тренутно блокирају угао улица Кнеза Милоша и Бирчанинове. 

  

  

18:00 Тепић: Волела бих да поздравим учеснике скупа ПроГласа, па да одем на
интензивну негу

  

Потпредседница Странке слободе и правде Мариника Тепић која 12 дана штрајкује
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глађу изјавила је за Н1 да су доктори данас захтевали да је хоспитализују и да је
пребаце на одељење интензивне неге, али да је то она одбила.

  

17:48 Студенти и млади активисти писали европским институцијама

  

Неформална група студента и младих активиста “Борба” која већ скоро две недеље
протестује у циљу поништавања избора и отварања и ажурирања бирачког списка данас
је послала писмо европским институцијама и другим међународним организацијама у
коме их обавештава о разлозима за протест, али и о захтевима које имају према домаћим
институцијама, али и међународим телима.

  

  

17:42 ПроГлас позива на миран протест код Теразијске чесме

  

Иницијатива ПроГлас позвала је све грађане на миран протест, који ће бити одржан у
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суботу, 30. децембра од 12 часова, код Теразијске чесме, под слоганом „Не пристајемо“.
Као специјални гост, на протесту ће говорити редитељ, песник и музичар Раде
Шербеџија, саопштено је.

  

„Осим њега, обратиће се и покретачи ПроГласа глумица Светлана Цеца Бојковић, као и
професори Миодраг Јовановић и Филип Ејдус, професор Оливер Тошковић, али и Срђан
Цвијић као контролор на недавно одржаним изборима, Мариника Тепић и Мирослав
Алексић испред коалиције Србија против насиља, кошаркаш Владимир Штимац испред
коалиције НАДА, као и студенткиња Емилија Миленковић. Водитељ програма биће
новинар Жељко Бодрожић“, наводи се у саопштењу иницијативе.
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  Додаје се да ће се након говора код Теразијске чесме, учесници протеста упутитиУлицом краља Милана до Лондона, одакле ће скренути у Кнеза Милоша, да би потомстигли испред зграде Уставног суда.  „Иницијатори ПроГласа још раније су позвали све да сложно, мирно и одлучно поруче дане пристају на прекрајање изборне воље, да не пристају на обесмишљавањедемократије и владавине права и да не пристају на рађање огољене аутократије уСрбији. Због изневерене изборне воље грађана, ПроГлас захтева да се новипарламентарни и локални избори у целој Србији одрже у року од шест месеци наконпроцеса темељне промене изборних услова“, истиче се у саопштењу.  (Н1, Нова, Данас)  
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